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Magyarázat van, de megoldás...? 
i Patrónusok — patronáltak 
l Művese állomás 
i Vizsga — Turmix 
! Jubilál a Módszertani Közlemények 
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Számvetés 
Újjáválasztották a 
szakszervezeti bizottságokat 

Intézményeink szervezett dolgozói a 
közelmúltban számbavették az utób-
bi két év tapasztalatait a szakszerve-
zeti élet eredményeit; gondjaikat, fel-
adataikat és megválasztották ú j veze-
tősegeiket. 

A küldöttértekezletek beszámolói-
ban. vitáiban egyértelműen leszögező-
dott. hogy szakszervezeteink helyzete 
és munkája jelentős változásokon 
ment keresztül, s egyre inkább kezdik 
megtalálni helyüket, szerepüket az 
egyetemek a főiskola struktúrájában. 
Társadalmi szervezeteink jogköre je-
lentősen kiszélesedett, s ú j jogaikat 
egyre eredményesebben érvényesíthe-
tik. mert s az intézmények állami- és 
pártvezetése a korábbinál jobban 
igényli a szakszervezet. segítségét az 
előttük álló feladatok megoldásában. 
Mindez a t ú j Működési és Szakszerve-
zeti Szabályzatokban kifejezésre is ju-
tott. 

A beszámolási időszakban a szak-
szervezet közreműködésével számos 
olyan fontos feladatot sikerült megol-
dani részben vagy teljesen — hogy 
példaként csak a bérrendezést, a mun-1 
kakörülmények javítását vagy az 
üdültetest említsük — amelyek kedve-
zően befolyásolták a tagság helyzetét, 
a szakszervezetről alkotott véleményt. 
A szociálpolitikai tevékenység kiemel-
kedő fontosságú feladatát, a bérrende-
zést áltálában közmegelégedés fogad-
ta. A szakszervezet további feladata 
ezzel kapcsolatban a József Attila Tu-
dományegyetemen elsősorban az. hogy 
szorgalmazza a bérrendezése kiterjesz-
tését a gyakorlóiskolákban, a könyv-
tárban és »a kutatási státuszban dolgo-
zókra. Az Orvostudományi Egyetern 
Szakszervezetének e téren következő 
lépése, hogy a korábban még érvénye-
sülő. helytelen ..egyen lősdi szemlélet" 
felszámolását segítse, hogy tovább le-
hessen differenciálni az egyes szakte-
rületeken. A Tanárképző Főiskola 
Szakszervezetének pedig azon kell 
munkálkodnia, hogy a gyakorló isko-
lákban a bérrendezés megtörténjék, 
megoldódjanak a szakveztők béragyi 
problémái. 

A dolgozók munkakörülménycinek 
javításán mindhárom intézményben 
fokozottan kell fáradozni szorosan 
együttműködve a gazdasági vezetéssel. 
— E nagyon lényeges munkaterület — 
a szociálpolitikai tevékenység — kere-
tében nagyobb erőfeszítések teendők 
— a JATE példáját, követve az orvos-
egyetemen és a főiskolán is — a la-
kásgondok enyhítésére és az üdültetés 
mejoldátira. Igen lényeges feladat » 
törzsgárda fokozott, megbecsülése' az 
edeiig elégpé elhanyagolt, kevés ered- ' 
ményt hozó kulturális és sport mun-
katerületeken potenciálisan meglevő 
lehetőségek kihasználása. A szervezeti 
élet erósítese. a tagság eszmei, poli-
tikai arculatának pozitív irányú for-
málása érdekében az eddigi eredmé-
nyekre építve nagyobb gondot kívána-
tos fordítani a szakszervezetnek — a 
pártszervezetekkel együttműködve — a 
pohtikai felvilágosításra tájékoztatás-
ra. oktatásra. Azért, hogy szervezett 
dolgozóink jogaikat és kötelességeiket 
pontosan ismerve érvényt szerezhesse-
nek a demokratizmus kiszélesedésé-
nek. Ezzel kapcsolatban különösen je-
lentős a bizalmiak továbbképzése, 
ir.unkcjuknak segítése, hogy segítsé-

'gükkel a szakszervezeti bizottságok és 
az alapszervezetek vezetőségei állan-
dó kontaktust teremthessenek a tag-
sággal és folyamatosan tájékozódhas-
sanak HZ. egyetemi, főiskolai élet terü-
letén mutatkozó eredményekről és 
gondokról. A szakszervezeti munkában 
is érvényre kell juttatni, hogy bátorí-
tást kapjon a reális bírálat és védel-
met » jogos híráló 

Szakszervezetemk — a küldöttérte-

kezletek határozatai értelmében — 
kiemelt feladatként kezelik az MSZMP 
nőkre vonatkozó állásfoglalásának in-
tézményeinkben való helyes értelme-
zését és alkalmazását. Ennek érdeké-
ben megkezdték a női dolgozók hely-
zetének felmérését, hogy majd megfe-
lelő javaslatokat tehessenek az állami 
vezetésnek. A párt határozatát figye-
lembe véve fokozott érdeklődéssel for-
dulnak az ifjúság felé is — különö-
sen az orvosegyetemen, ahol közel 
hatszáz 30 éven aluli tagja van a 
szakszervezetnek. 

A beszámolási időszak eredményeire 
épített célok, feladatok világosak, s 
ha az ú j szakszervezeti bizottságok 
nem tévesztik szem elől. hogy a dol-
gozók érdekeit képviselik, na megfe-
lelően élnek törvény adta jogaikkal és 
kötelezettségeikkel, a tagság bizalmá-
val és támogatásával, akkor a szak-
szervezet egyre jobban betöltheti majd 
hivatását egyetemeinken és a főisko-
lán. SZ. M. 

SZAKSZERVEZETI BIZOTTSÁGOK: 
JOZSF.F ATTILA TUDOMÁNY-
EGYETEM 
dr. Rácz János (elnök) dr. Harangozó 
József (titkár), dr. Balog János. dr. 
Bérezi Imre. Geschek Miklósné, dr. 
Karácsonyi Béla. dr. Muhi László, dr. 
Narsádv József, dr. Szántó Ferenc, dr. 
Tándori Károly. ' dr. Weisz Irrtféfte. 
AZ ORVOSTUDOMÁNYI EGYETEM: 
dr. Tényi Mária (elnök), dr. Nyirádi 
László (titkár)'. G. Szabó Erzsébet, 
Kurucz Gvuláné. - dr. Oláh Miklós, 
Pázmán István, dr. Selmeczi Béla. dr. 
Sóvénvi Ervin.. Szabó Lajos. dr. Szabó 
Rezső. Szekeres Tiborné. Tokaji La-
jos. dr. Vicsay Margit. 
A TANÁRKÉPZŐ FOISKOLA: 
dr. Waldmann József (elnök), dr. 
Riesz Béla (titkár). Dobcsányi Ferenc, 
Horváth Antalné. Kovács Lászlóné, 
Kőkúti Lajos, Molnár Sándor, dr. Pa-
lásti László, Puskás Albert, Rovó 
Lászlóné. dr. Sipos Sándorné. Szabó 
László, Tímár András, dr. Vidács Fe-
renc. 

Wffli 
Gyógyszerészavatás 

Az Orvostudományi Egyetem Taná-
csa február 4-én az egyetemek köz-
ponti epületének aulajában gyógysze-
részdoktor- és gyógyszerészavató nyil-
vános tanácsülést tartott'. Dr. Ormos 
Jenó tanszékvezető egyetemi tanar, 
oktatási rektorhelyettes, dr. Kedvessy 
György tanszékvezető egyetemi tanár, 
a Gyogyszerésztudományi Kar dékán-
ja es dr. Savay Gyula egvetemi tanár, 
az Altalános Orvostudományi Xar dé-
kánhelyettese a SZOTE Egyetemi Ta-
nácsa nevében gyógyszerészdoktorrá 
avatta Kotsy József szakfelügyelő 
gyógyszerészt, és gyógyszerésszé ava-
tott 68 jelöltet. . 

Együttműködési 
szerződés 

Earáti együttműködési szerződést 
kötött orvostudományi egyetemünk az 
Odesszai Orvosi Akadémiával. A szer-
ződés ratifikálására küldöttség járt 
Odesszában, dr. Tóth Károly rektor 
vezetésével, A küldöttség tagjai dr. 
Ormos Jenő rektorhelyettes és dr. 
Cserháti István, az egyetemi pártbi-
zottság titkára voltak. 

PÁRTNAP 
Pártnapot tartott január 21-én az 

aulában a József Attila Tudomány-
egyetem. A pártnapon Győri Imre, az 
MSZMP Központi Bizottságának tag-
ja. a Csongrád megyei pártbizottság 
első titkára a X. pártkongresszussal 
összefüggésben válaszolt az egyetem 
oktatóinak, dolgozóinak és hallgatóinak 
kérdéseire. 

Ösztöndíjrendeletet 
módosítás 

A művelődésügyi miniszter módosí-
totta. illetve kiegészítette a felsőoktatá-
si intézmények nappali tagozatos hall-
gatói részére juttatható állaíhi támoga-
tás eddigi rendjét. 

Az 1969-'70-e5 tanévben bevezetett ú j 
ösztöndíjrendelet módosítása értelmé-
ben általános tanulmányi ösztöndijat 
kaphatnak (a négy év vagy ennél hosz-
szabb tanulmányi idejű felsőoktatási 
intézményekben (az elsőéves hallgatók 
is a tanév második félévétől kezdve. 
A második félévte megállapítható ösz-
töndíj összege az első félév tanulmá-
nyi átlageredménye szerint kifizethető 
ösztöndíj alsó határa lehet az elsőéve-
seknek. 

A miniszteri utasítás különben a 
tanévkezdés, illetve a vizsgaidőszak be-
fejezésének időpontjától teszi függővé 
a szeptemberi és juniusi juttatasok 
mertékét, s ennek megfelelően újból 
meghatározza a határidőket. 

Akadémiai 
székfoglaló 

Dr. Márta Ferenc egyetemi tanár, a 
József Attila Tudományegyetem rek-
tora. a Magyar Tudományos Akadémia 
levelező tagja február 1-én du. a Ma-
gyar Tudományos Akadémia felolvasó 
termében tartotta székfoglaló előadá-
sát. A kémiai tudományok osztálya 
rendezésében elhangzott előadás a szén-
hidrogének kutatásának aktuális prob-
lémáit vizsgálta. 
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Orvosi rendelés 
egyetemi 
dolgozóknak 

A Szeged megyei jogú Városi Ta-
nács Kórháza Rendelőintézet (Lenin 
krt. 97.) és a József Attila Tudomány-
egyetem között létrejött megállapodás 
értelmében az egyetem dolgozói a 
Rendelőintézet három osztályát vehe-
tik igénybe. 

Belgyógyászat: dr. Jung Ibolya fő-
orvos (földszint 9. szám alatt) rendel: 
minden nap 11—12, és 14.30—15.30 
óráig. 

A belgyógyászati rendelésen belül a 
szükségleteknek megfelelően biztosit-
ható EKG. vizsgálat is. 

Röntgen: dr. Vicsay András főorvos 
(földszint 2. szám alatt) rendel: min,' 
den nap 13.30—14.30 óráig. 

Fogászat: dr. Bérzéki Erzsébet fog-
szakorvos (II. emelet. 19. szám alatt) 
rendel: hétfő, szerda, péntek 8—12 
óráig. 

Doktorrá avatás 
A József Attila Tudományegyetem 

73 nappali és 56 levelező tagozaton 
végzett joghallgatóját, valamint 10 
volt bölcsész — és ugyancsak 10 volt 
TTK-s hallgatót avattak január 30-án 
délelőtt doktorrá az egyetem Dugonics 
téri aulájában. Az ünnepi tanácsülé-
sen dr. Serfőző Lajos • oktatási rektor-
helyettes, valamint a karok dékánjai 
fogadták doktorrá az egykori diákokat. 

VENDÉGEINK 
A József Attila Tudományegyetemen 

járt december elején az Odesszai Ál-
lami Mecsnyikov Egyetem képvisele-
tében professzor Poliscsuk rektorhe-
lyettes és professzor Szurilov párttit-
kár. Látogatásuk alkalmával aláírták 
a két egyetem közötti idei munkater-
vet és tapasztalatcserét*íolytattak-egye-
temünk vezetőivel. 

* 
A leningrádi Gerzen Pedagógiai Fő-

iskola rektora. A. D. Boborykin pro-
fesszor január elején tett látogatást 
tudományegyetemünkön. A leningrádi 
rektor aláírta a két egyetem kapcsola-
tainak idei munkatervét, »tanulmányoz-
ta az orosz nyelv egyetemi i oktatását 
és látogatást tett az egyetem gyakorló 
gimnáziumában. 

•ür 
Dr. Penavin Olga, a Növi Sad-i 

egyetem professzora tíz napos tapasz-
talatcsere látogatást tett a JATE Ma-
gyar Nyelvészeti Tanszékén. 

-H-
Dr. Kirchgássner, a Greifswaldí 

egyetem adjunktusa két hétig a JATE 
Filozófiai Tanszékének vendége volt. 

Farsangolunk 
a Tisza Szálló összes termeiben; 

február 20-án, az Orvostudományi 
Egyetem bálján, amelynek díszelnöke 
dr. Szabó Zoltán egészségügyi minisz-
ter lesz, és iebruar 26-án a Tudo-
mányegyetem bálján, amelynek dísz-
elnöke dr. Polinszky Károly művelő-
désügyi miniszterhelyettes lesz. 

Jelvény és embléma 

(Fotó: Kun Sándor) 


